

Підсумки відкритого поіменного голосування
на 13 сесії 8 скликання від 21 грудня 2021 року Городоцької селищної ради

№ п/п	Рішення	ПІБ										Результат						
		Рудківський Станіслав Анатолійович	Сичевський Юрій Анатолійович	Суходольська Анна Іванівна	Корнієнко Ігор Валерійович	Горай Алоїз Іванович	Іванова Грина Анатоліївна	Прищепко Ігор Олександрович	Ляшук Олександр Іванович	Маймуга Павло Миколайович	Зелінський Олександр Алфредович		Іванчик Максим Михайлович	Толочнов Іван Вікторович				
1	Про бюджет Городоцької селищної територіальної громади на 2022 рік	відсутній	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	відсутній	ЗА	ЗА	ЗА	Прийнято
2	Про утворення юридичної особи комунального підприємства «Добробут» Городоцької селищної ради	відсутній	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	відсутній	ЗА	ЗА	ЗА	Прийнято
3	Про впровадження проєкту «Поліцейський офіцер громади»	відсутній	ЗА	ЗА	Утримався	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	відсутній	ЗА	Утримався	Утримався	Прийнято
4	Про затвердження Програми «Поліцейський офіцер громади» Городоцької селищної ради на 2022-2025 роки	відсутній	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	відсутній	ЗА	Утримався	Утримався	Прийнято
5	Про Програму шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил України на 2022 – 2025 роки	відсутній	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	відсутній	ЗА	ЗА	ЗА	Прийнято
6	Про затвердження Програми з проведення інвентаризації земель комунальної власності на території Городоцької селищної ради на 2021-2022 роки.	відсутній	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	відсутній	ЗА	ЗА	ЗА	прийнято
7	Про затвердження Плану діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів на 2022 рік	відсутній	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	відсутній	ЗА	ЗА	ЗА	прийнято

13	Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку та господарських будівель та споруд гр. Сичевському Анатолію Йосиповичу	відсутній	Не голосував	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	відсутній	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	Прийнято
14	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд та передачу у власність земельної ділянки в смт. Біла Криниця вул. Ковпака, 6 гр. Михайленко Віктору Володимировичу	відсутній	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	відсутній	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	Прийнято
15	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд та передачу у власність земельної ділянки в смт. Біла Криниця вул. Дачна, 46 гр. Блонській Лідії Олександрівні та гр. Куровському Віктору Йосиповичу	відсутній	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	відсутній	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	Прийнято

16	Про затвердження програми розвитку дорожньої інфраструктури, ремонту та утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення і доріг комунальної власності у населених пунктах Городоцької селищної ради на 2022-2025 роки	відсутній	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	Прийнято
17	Про затвердження Програми безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів окремим групам населення територіальної громади на 2022-2025 роки	відсутній	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	Прийнято
18	Про встановлення батьківської плати за харчування дітей у закладах загальної середньої освіти та дошкільної освіти Городоцької селищної ради у 2021-2022 роках	відсутній	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	Прийнято

А.І. Суходольська

ПРИСУТНЬО – 17 чол.; Секретар

Додаток
до рішень селищної ради

Підсумки відкритого поїменного голосування
на 13 сесії 8 скликання 21 грудня 2021 року Городоцької селищної ради

№ п/п	Рішення	ПІБ											Прийнято			
		Львова Григорій	Білявський Дмитро	Андрущенко Юрій	Андроліївич	Волошин Володимир	Грон Іван	Рошенко Олена	Галюна Світлана	Прудіус Тетяна	Антонова Наталя	Андроліївна		Львіта Ігор	Лембіцька Наталя	Андроліївна
1	Про бюджет Городоцької селищної територіальної громади на 2022 рік	ЗА	відсутній	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	відсутній	відсутній	ЗА	відсутній	ЗА	відсутній	ЗА	Прийнято
2	Про утворення юридичної особи комунального підприємства «Добробут» Городоцької селищної ради	ЗА	відсутній	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	відсутній	відсутній	ЗА	відсутній	ЗА	відсутній	ЗА	Прийнято
3	Про впровадження проєкту «Полицейський офіцер громади»	ЗА	відсутній	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	відсутній	відсутній	ЗА	відсутній	ЗА	відсутній	ЗА	Прийнято
4	Про затвердження Програми «Полицейський офіцер громади» Городоцької селищної ради на 2022-2025 роки	ЗА	відсутній	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	відсутній	відсутній	ЗА	відсутній	ЗА	відсутній	ЗА	Прийнято
5	Про Програму матеріально-технічної допомоги військовим частинам Збройних Сил України на 2022 – 2025 роки	ЗА	відсутній	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	відсутній	відсутній	ЗА	відсутній	Утрималась	відсутній	ЗА	Прийнято
6	Про затвердження Програми з проведення інвентаризації земель комунальної власності на території Городоцької селищної ради на 2021-2022 роки.	ЗА	відсутній	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	відсутній	відсутній	ЗА	відсутній	ЗА	відсутній	ЗА	Прийнято
7	Про затвердження Плану діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів на 2022 рік	ЗА	відсутній	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	відсутній	відсутній	ЗА	відсутній	ЗА	відсутній	ЗА	Прийнято

8	затвердження детального плану території для будівництва і обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд по вул. Лісна смт. Біла Криниця і надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки гр. Сімашевій Наталії Валентинівні	ЗА	відсутній	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	відсутній	ЗА	відсутній	ЗА	3А	Прийнято
9	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства	ЗА	відсутній	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	відсутній	ЗА	відсутній	ЗА	3А	Прийнято
10	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства в смт Біла Криниця по вул. Центральна гр. Гаркавій Юлії Олександрівні	ЗА	відсутній	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	відсутній	ЗА	відсутній	ЗА	3А	Прийнято
11	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства в смт Біла Криниця по вул. Дачна гр. Лукіши Наталії Миколаївни.	ЗА	відсутній	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	відсутній	ЗА	відсутній	ЗА	3А	Прийнято
12	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства в смт Біла Криниця по вул. Лісна гр. Гнітецького Ігора Казимировича	ЗА	відсутній	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	відсутній	ЗА	відсутній	ЗА	3А	Прийнято

13	Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку та господарських будівель та споруд гр. Сичевському Анатолію Йосиповичу	ЗА	відсутній	ЗА	ЗА	відсутній	відсутній	ЗА	відсутній	ЗА	відсутній	ЗА	Прийнято
14	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд та передачу у власність земельної ділянки в смт. Біла Криниця вул. Ковпака, 6 гр. Михайленко Віктору Володимировичу	ЗА	відсутній	ЗА	ЗА	відсутній	відсутній	ЗА	відсутній	ЗА	відсутній	ЗА	Прийнято
15	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд та передачу у власність земельної ділянки в смт. Біла Криниця вул. Дачна, 46 гр. Блонській Лідії Олександрівні та гр. Куровському Віктору Йосиповичу	ЗА	відсутній	ЗА	ЗА	відсутній	відсутній	ЗА	відсутній	ЗА	відсутній	ЗА	Прийнято

16	Про затвердження програми розвитку дорожньої інфраструктури, ремонту та утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення і доріг комунальної власності у населених пунктах Городоцької селищної ради на 2022-2025 роки	ЗА	відсутній	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	відсутній	відсутній	ЗА	відсутній	ЗА	Прийнято
17	Про затвердження Програми безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів окремим групам населення Городоцької селищної територіальної громади на 2022-2025 роки	ЗА	відсутній	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	відсутній	відсутній	ЗА	відсутній	ЗА	Прийнято
18	Про встановлення батьківської плати за харчування дітей у закладах загальної середньої освіти та дошкільної освіти Городоцької селищної ради у 2021-2022 роках	ЗА	відсутній	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	ЗА	відсутній	відсутній	ЗА	відсутній	ЗА	Прийнято

ПРИСУТНЬО – 17 чол.;

Секретар

А.І. Суходольська